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Vážení rodiče, 

do rukou se Vám dostala přihláška na Letní pionýrský tábor Bystřina, který již 
tradičně pořádá Pionýr, z.s. – Pionýrská skupina Březová. 
Tak jako v předchozích letech se tábor koná na Pionýrské táborové základně 
Bystřina u Kostelní Břízy. Základna se nalézá 10 km od Březové, mezi Kostelní 
Břízou a Rovnou nad údolím říčky Velká Libava ve Slavkovském lese. 
Děti budou rozděleny do smíšených oddílů pod vedením zkušených vedoucích. 

Jedná se o klasický stanový tábor, děti spí po dvou ve stanech s dřevěnou 
podsadou na postelích. Strava 5x denně, celodenní pitný režim. 

Termín konání tábor: od 29.06.2025 do 12.07.2025 

Cena táborového pobytu činí 5.000,-- Kč 

zvýhodněná cena pro registrovaného člena Pionýr, z.s. - Pionýrská 
skupina Březová 4.500,-- Kč 

Vyplněnou závaznou přihlášku je nutné odevzdat do konce měsíce 
dubna 2025, elektronicky, poštou nebo osobně. 

platbu za LPT Bystřina 2025 je nutno uskutečnit nejpozději 
do 31. 5. 2025. 

Úhrada účastnického poplatku: 

• převodem na účet, jako variabilní symbol uvádějte datum narození 
dítěte, specifický symbol: 333, do zprávy pro příjemce jméno a 
příjmení dítěte 

• osobně na adrese v kanceláři PS Březová, po telefonické domluvě 

Po domluvě je možné rozložit cenu tábora do dvou až tří splátek 
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Případné dotazy rádi zodpovíme na telefonu 723 732 317, po 16. hodině, 
případně nás kontaktujte e-mailem. 

Okolí táborové základny poskytuje dostatečný prostor pro hry v přírodě, 
sportovní vyžití, koupání a další radovánky. Děti si zde osvojí orientaci 
v přírodě, táborové dovednosti atd. V areálu tábora je hřiště na míčové hry, 
v případě nepříznivého počasí se táborový program přesouvá 
do vytápěné klubovny a na zastřešenou terasu. Celotáborová etapová hra, 
tematické workshopy, koupání, disco, táborák a spousta dalších her 
a dobrodružství. 

V případě úhrady tábora ze strany zaměstnavatele si včas zajistěte 
fakturaci, nejpozději do konce měsíce dubna letošního roku. 

List účastníka odevzdáte až při předání dítěte na tábor. POZOR 
na datum prohlášení zákonných zástupců účastníka tábora. 

Datum musí být totožné s datem předání dítěte na tábor 
(!! 29.06.2025 !!). 

  


